



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SERTÃO PERNAMBUCANO

## EDITAL Nº 25/2018

### Retificação nº 001, de 08 de junho de 2018

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO, no uso da competência que lhe foi delegada pela pelo Decreto Presidencial, de 12/04/2016, publicado no D.O.U. de 13/04/2016, e tendo em vista o Decreto nº 7.312/2010 e a Portaria do MEC nº 1.103 de 08/11/2013, publicada no DOU de 11/11/2013, torna público torna pública a RETIFICAÇÃO nº 001 do edital 25/2018, publicado nas páginas 72 a 75, Seção 03 no Diário Oficial da União de 23 de maio de 2018, relativo ao PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO, com vista à contratação de Profissionais Técnicos Especializados em Linguagem de Sinais, de nível superior, por tempo determinado, para atender às necessidades temporárias de excepcional interesse público do IF SERTÃO-PE, nos termos das Leis nº 8.745/93; 10.436/2002; 12.319/2010; 10.098/2000; 13.146/2015; 13.409/2016 e da Lei 8.666/1993, bem como alterações posteriores, do Decreto nº 5.626/2005 e da Portaria Interministerial nº 102, de 20 de abril de 2017.

#### 1. No item 7.3 Análise Curricular:

##### Onde se lê:

7.3.1 O candidato deverá entregar seu currículo impresso, acompanhado de cópia autenticada de toda a documentação comprobatória, até o último dia previsto para pagamento de inscrição, conforme item 6.4.4 deste edital, da seguinte forma:

##### Leia-se:

7.3.1 O candidato deverá entregar seu currículo impresso, acompanhado de cópia autenticada de toda a documentação comprobatória, **até o dia 11/06/2018**, conforme item 6.4.4 deste edital, da seguinte forma:

## 2. No ANEXO I

Onde se lê:

### ANEXO I

#### CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE TÉCNICO ESPECIALIZADO EM LINGUAGEM DE SINAIS

DATA	AÇÕES
<b>23/05/2018</b>	Publicação do Edital no D.O.U. e no site: <a href="http://www.ifsertao-pe.edu.br">www.ifsertao-pe.edu.br</a>
<b>23/05/2018 a 01/06/2018</b>	Período de inscrições
<b>23/05/2018 a 28/05/2018</b>	Período para solicitação de isenção da taxa de inscrição
<b>A partir do dia 29/05/2018</b>	Resultado do pedido de isenção
<b>48 horas a partir da divulgação do resultado</b>	Prazo para interposição dos recursos do pedido de isenção das inscrições
<b>A partir do dia 01/06/2018</b>	Resultado dos recursos do pedido de isenção das inscrições
<b>04/06/2018</b>	Último dia para pagamento da GRU e entrega do currículo e documentação comprobatória relativa a etapa de Análise Curricular.
<b>A partir do dia 08/06/2018</b>	Publicação das Inscrições homologadas
<b>48 horas a partir da divulgação do resultado</b>	Prazo para interposição dos recursos das inscrições
<b>A partir do dia 11/06/2018</b>	Homologação final das inscrições
<b>A partir do dia 12/06/2018</b>	Divulgação do resultado da Análise de Currículos
<b>48 horas a partir da divulgação do resultado</b>	Prazo para interposição dos recursos contra a Análise de Currículos
<b>A partir do dia 14/06/2018</b>	Divulgação do resultado dos recursos contra a Análise de Currículos e Divulgação do Local e Horário da Prova Prática
<b>16/06/2018 e/ou 17/06/2018</b>	Realização da Prova Prática
<b>A partir do dia 18/06/2018</b>	Divulgação do Resultado Preliminar da Prova Prática
<b>48 horas a partir da divulgação do resultado</b>	Prazo para interposição de recurso da Prova Prática
<b>A partir de 20/06/2018</b>	Resultado do recurso da prova prática e Divulgação do Resultado Final do Processo Seletivo
<b>48 horas a partir da divulgação do resultado</b>	Prazo para interposição de recurso do resultado final
<b>A partir de 25/06/2018</b>	Resultado Final, Publicação e Homologação do Processo Seletivo no Diário Oficial da União – D.O.U.

Leia-se:

## ANEXO I

### CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE TÉCNICO ESPECIALIZADO EM LINGUAGEM DE SINAIS

DATA	AÇÕES
23/05/2018	Publicação do Edital no D.O.U. e no site: <a href="http://www.ifsertao-pe.edu.br">www.ifsertao-pe.edu.br</a>
23/05/2018 a 01/06/2018	Período de inscrições
23/05/2018 a 28/05/2018	Período para solicitação de isenção da taxa de inscrição
A partir do dia 29/05/2018	Resultado do pedido de isenção
48 horas a partir da divulgação do resultado	Prazo para interposição dos recursos do pedido de isenção das inscrições
A partir do dia 01/06/2018	Resultado dos recursos do pedido de isenção das inscrições
04/06/2018	Último dia para pagamento da GRU e postagem por correios da documentação comprobatória relativa a etapa de Análise Curricular.
A partir do dia 08/06/2018	Publicação das Inscrições homologadas
48 horas a partir da divulgação do resultado	Prazo para interposição dos recursos das inscrições
11/06/2018	Último dia para entrega do currículo e documentação comprobatória relativa a etapa de Análise Curricular de forma presencial.
A partir do dia 11/06/2018	Homologação final das inscrições
A partir do dia 12/06/2018	Divulgação do resultado da Análise de Currículos
48 horas a partir da divulgação do resultado	Prazo para interposição dos recursos contra a Análise de Currículos
A partir do dia 14/06/2018	Divulgação do resultado dos recursos contra a Análise de Currículos e Divulgação do Local e Horário da Prova Prática
16/06/2018 e/ou 17/06/2018	Realização da Prova Prática
A partir do dia 18/06/2018	Divulgação do Resultado Preliminar da Prova Prática
48 horas a partir da divulgação do resultado	Prazo para interposição de recurso da Prova Prática
A partir de 20/06/2018	Resultado do recurso da prova prática e Divulgação do Resultado Final do Processo Seletivo
48 horas a partir da divulgação do resultado	Prazo para interposição de recurso do resultado final
A partir de 25/06/2018	Resultado Final, Publicação e Homologação do Processo Seletivo no Diário Oficial da União – D.O.U.

3. Os demais itens e anexos do edital 25/2018 permanecem inalterados.

Petrolina, 08 de junho de 2018.

Maria Leopoldina Veras Camelo

Reitora